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Арендаторы ТК «Каширский Двор» продают светильники по ценам ниже себестоимости
14.02.2017, Москва — В связи с реконцепцией старого корпуса ТК «Каширский Двор» магазины света переезжают в новый корпус. Арендаторы распродают оставшийся товар со скидками до 30% от себестоимости.

В старом корпусе ТК «Каширский Двор» в конце марта будет открыт мебельный центр. При этом магазины стройматериалов и товаров для декора, располагавшиеся в этом корпусе, присоединятся к другим торговым точкам в новом большом корпусе, расположенном рядом. Для продавцов светильников переезд связан с некоторыми трудностями, поскольку упаковать и перевезти большое количество хрупких товаров, не повредив их, очень сложно. 

«Для удобства арендаторов, которые не могут перевезти весь товар в новый корпус, мы позволили им продолжать работу в старом корпусе до открытия мебельного центра. Некоторые арендаторы уже открыли магазины в новом корпусе, а в павильонах в старом корпусе проводят масштабную распродажу, устанавливая самые низкие цены на люстры, бра, лампы и другие осветительные приборы», - сообщает коммерческий директор ТК «Каширский Двор» Антон Янкун.
Светильники в старом корпусе ТК «Каширский Двор» (корпус 2) продаются по ценам ниже, чем в интернет-магазинах. Например, подвесной светильник Фьюжен бренда Chiaro, самая низкая цена на который, по данным сайта Яндекс.Маркет, составляет 2507 рублей, продаётся в ТК «Каширский Двор» по 1500 рублей, а хрустальная люстра Preciosa, которую в интернете можно найти по минимальной цене 29 120 рублей, в ТК «Каширский Двор» стоит 17 700 рублей.
О компании «Каширский Двор» 
Основанная в 1994 году компания «Каширский Двор» является самой известной российской торговой маркой на рынке строительных материалов в Москве (по данным TNS MIndex, 2015), совокупное количество покупателей в год составляет около 10 млн человек.
Ассортимент товаров четырёх торговых площадей компании включает строительные и отделочные материалы, товары DIY, хозяйственные и бытовые товары, мебель.
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