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Более 30% москвичей покупают мебель во время ремонта

21.06.2017, Москва – Согласно аналитическим данным компании «Каширский Двор» около 32% москвичей, делавших ремонт за последние полгода, в том числе полностью обновляли мебель в своей квартире.

[bookmark: _GoBack]Для сравнения в городах Европы и США этот показатель составляет более 90%. Западные потребители придерживаются правила «в новом интерьере – новая мебель». Многие москвичи, наоборот, оставляют старую мебель в обновлённом интерьере. Причины такого поведения заключаются не только в ещё советской традиции сохранять мебель десятилетиями и передавать по наследству, но, в первую очередь, в сложной экономической ситуации. Россияне стараются сэкономить на ремонте: отслеживают специальные акции и скидки, некоторые материалы покупают в интернете, а также откладывают обновление отдельных элементов декора и мебели, что лишает новый интерьер цельности.
Ритейлеры видят решение этой проблемы в дисконтных программах, которые позволяют покупателям несколько сократить расходы на обновление квартиры.
Так, чтобы мотивировать клиентов покупать мебель одновременно с отделкой, в торговом комплексе «Каширский Двор» разработали программу «5+». Стать участником программы может каждый посетитель, совершивший покупку в любом магазине на территории торгового комплекса на сумму от  3 000 рублей. Минимальный размер дисконта - 5%, но многие арендаторы предоставляют более крупные скидки. Например, в «Инфинити» скидки начинаются от 15%, компания «Ангстрем» снижает цены на 20%, а «8 марта» - на 25%. «По нашим расчётам программа «5+» поможет сэкономить в среднем от 50 000 до 150 000 рублей на покупке мебели, - отмечает директор по развитию компании «Каширский Двор» Елена Левинина. –Таким образом, больше москвичей смогут создать полноценный интерьер, где все составляющие будут сочетаться между собой».
Параллельно с постоянными дисконтными программами арендаторы торгового комплекса регулярно принимают участие в так называемых «Днях скидок», снижая цены до 55% на определённые группы товаров. Например, до конца июня в рамках «Дней света и декора» действуют скидки на электрику, обои, краски, мебель и текстиль. 


О компании «Каширский Двор» 
 
Компания «Каширский Двор» существует с 1994 года и является одним из наиболее известных брендов в сфере DIY-ритейла в Москве (по данным TNS MIndex, 2015). 
Главный актив компании - крупный торговый комплекс, расположенный на пересечении Каширского шоссе и Коломенского проезда. Корпус 1 торгового комплекса (товары для ремонта), площадью 63 600 кв.м, был открыт в сентябре 2016 года, корпус 2 (мебель), площадью 22 000 кв.м, был открыт в апреле 2017 года. 
На очереди – открытие торгового комплекса стройматериалов на пересечении Варшавского шоссе и МКАД.
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