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Один из корпусов торгового комплекса «Каширский Двор» станет мебельным центром
31.01.2017, Москва — Компания «Каширский Двор» объявляет о реконцепции одного из корпусов торгового комплекса «Каширский Двор». В здании 2-го корпуса уже работает несколько магазинов мебели в тестовом режиме, а официальное открытие мебельного центра намечено на март 2017 года.

Идея перепрофилировать один из корпусов торгового комплекса «Каширский Двор» в мебельный центр возникла после мониторинга ожиданий покупателей и стала возможной благодаря открытию в сентябре 2016 года нового корпуса (корпус 1), который почти в 3 раза больше старого (корпус 2). В открывшемся 1-ом корпусе разместилось большое количество новых магазинов стройматериалов, а также арендаторы из старого корпуса. Во 2-м же корпусе теперь будут представлены ведущие производители и продавцы мебели, в том числе «8 марта», «Anderssen», «MOON», «Орматек», «Ascona», «Hilding Anders», «Infiniti», «Lazurit», «Ангстрем» и другие. Таким образом, на пересечении Каширского шоссе и Коломенского проезда в нескольких шагах друг от друга расположатся крупные строительный и мебельный центры (общая площадь всего комплекса составляет 85 600 кв.м). 
«На протяжении нескольких последних лет мы наблюдали тенденцию среди потребителей покупать или присматривать мебель уже во время ремонта. Чтобы соответствовать пожеланиям покупателей, мы разработали новый формат торговли, позволяющий предложить клиентам максимальный выбор как товаров для ремонта, так и мебели на одной территории», - сообщает директор по маркетингу компании «Каширский Двор» Борис Сидоров. 
По данным информационно-аналитического бюро «Лаптев и коллеги» (2015 г.) 38% клиентов строительных магазинов выбирают мебель в процессе ремонта. Ещё 17% опрошенных готовы посетить мебельный магазин, который находится рядом со строительным торговым комплексом. Таким образом, потенциальная аудитория нового мебельного центра составляет 55%.
О компании «Каширский Двор» 
Основанная в 1994 году компания «Каширский Двор» является самой известной российской торговой маркой на рынке строительных материалов в Москве (по данным TNS MIndex, 2015), совокупное количество покупателей в год составляет около 10 млн человек.
Ассортимент товаров четырёх торговых площадей компании включает строительные и отделочные материалы, товары DIY, хозяйственные и бытовые товары, мебель.
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